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Odkryj obrázek
Derivace funkce

Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
otázky toto políčko zmizí a kousek obrázku se odkryje. Na zodpovězení každé otázky jsou
k dispozici nejvýše dva pokusy.
Při každém otevření souboru se ze všech vložených otázek náhodně vybere dvanáct. Po skončení
hry si můžete použité otázky a odpovědi ještě jednou prohlédnout. Další informace k ovládání
hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek.
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Derivace funkce f : y = sin(2x2 + 1) je rovna:

1

A f ′(x) = 4x cosx, x ∈ Rf ′(x) = cos(4x), x ∈ Rf ′(x) = sin(4x+ 1), x ∈ Rf ′(x) = 4x cos(2x2 + 1), x ∈ R

1

B f ′(x) = 4x cosx, x ∈ Rf ′(x) = cos(4x), x ∈ Rf ′(x) = sin(4x+ 1), x ∈ Rf ′(x) = 4x cos(2x2 + 1), x ∈ R

1

C f ′(x) = 4x cosx, x ∈ Rf ′(x) = cos(4x), x ∈ Rf ′(x) = sin(4x+ 1), x ∈ Rf ′(x) = 4x cos(2x2 + 1), x ∈ R

1

D f ′(x) = 4x cosx, x ∈ Rf ′(x) = cos(4x), x ∈ Rf ′(x) = sin(4x+ 1), x ∈ Rf ′(x) = 4x cos(2x2 + 1), x ∈ R



Derivace funkce f : y = (3x2 + 2)3 je rovna:

1

A f ′(x) = 18x(3x2 + 2), x ∈ Rf ′(x) = 18x2(3x+ 2)2, x ∈ Rf ′(x) = 18x(3x2 + 2)2, x ∈ Rf ′(x) = 108x2, x ∈ R

1

B f ′(x) = 18x(3x2 + 2), x ∈ Rf ′(x) = 18x2(3x+ 2)2, x ∈ Rf ′(x) = 18x(3x2 + 2)2, x ∈ Rf ′(x) = 108x2, x ∈ R

1

C f ′(x) = 18x(3x2 + 2), x ∈ Rf ′(x) = 18x2(3x+ 2)2, x ∈ Rf ′(x) = 18x(3x2 + 2)2, x ∈ Rf ′(x) = 108x2, x ∈ R

1

D f ′(x) = 18x(3x2 + 2), x ∈ Rf ′(x) = 18x2(3x+ 2)2, x ∈ Rf ′(x) = 18x(3x2 + 2)2, x ∈ Rf ′(x) = 108x2, x ∈ R



Derivace funkce f : y =
√

sin x je rovna:
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C f ′(x) = sin x
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D f ′(x) = sin x
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Derivace funkce f : y = ln
√
x je rovna:

1
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2x, x > 0f ′(x) = 1

2x, x 6= 0f ′(x) = 1
x
, x > 0f ′(x) = 1

x
, x 6= 0

1

B f ′(x) = 1
2x, x > 0f ′(x) = 1
2x, x 6= 0f ′(x) = 1
x
, x > 0f ′(x) = 1

x
, x 6= 0

1

C f ′(x) = 1
2x, x > 0f ′(x) = 1
2x, x 6= 0f ′(x) = 1
x
, x > 0f ′(x) = 1

x
, x 6= 0

1

D f ′(x) = 1
2x, x > 0f ′(x) = 1
2x, x 6= 0f ′(x) = 1
x
, x > 0f ′(x) = 1

x
, x 6= 0



Derivace funkce f : y =
√
x− 1
x+ 1 je rovna:
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Derivace funkce f : y = esin 2x je rovna:

1

A f ′(x) = xesin 2x cos 2x, x ∈ Rf ′(x) = 2esin 2x cos 2x, x ∈ Rf ′(x) = esin 2x sin 2x, x ∈ Rf ′(x) = ecos 2x, x ∈ R

1

B f ′(x) = xesin 2x cos 2x, x ∈ Rf ′(x) = 2esin 2x cos 2x, x ∈ Rf ′(x) = esin 2x sin 2x, x ∈ Rf ′(x) = ecos 2x, x ∈ R

1

C f ′(x) = xesin 2x cos 2x, x ∈ Rf ′(x) = 2esin 2x cos 2x, x ∈ Rf ′(x) = esin 2x sin 2x, x ∈ Rf ′(x) = ecos 2x, x ∈ R

1

D f ′(x) = xesin 2x cos 2x, x ∈ Rf ′(x) = 2esin 2x cos 2x, x ∈ Rf ′(x) = esin 2x sin 2x, x ∈ Rf ′(x) = ecos 2x, x ∈ R



Derivace funkce f : y = ln cos 2x je rovna:

1
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Derivace funkce f : y = 1
ln x je rovna:

1
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Je dána funkce f : y = x2 + 3x− 2. Směrnice normály grafu funkce f v bodě T = [1; 2] je rovna:

1

A −1
55−51

5

1

B −1
55−51

5

1

C −1
55−51

5

1

D −1
55−51

5



Je dána funkce f : y = x+ 1
x− 1 . Tečna grafu funkce f v bodě T = [2; 3] má rovnici:

1

A 2x− y − 1 = 02x+ y − 7 = 0−2x+ y + 1 = 0x+ 2y − 9 = 0

1

B 2x− y − 1 = 02x+ y − 7 = 0−2x+ y + 1 = 0x+ 2y − 9 = 0

1

C 2x− y − 1 = 02x+ y − 7 = 0−2x+ y + 1 = 0x+ 2y − 9 = 0

1

D 2x− y − 1 = 02x+ y − 7 = 0−2x+ y + 1 = 0x+ 2y − 9 = 0



Je dána funkce f : y = 2x2 − 2x+ 1. Normála grafu funkce f v bodě T = [2; 5] má rovnici:

1

A 6x− y − 7 = 0x+ 6y − 4 = 0−6x+ y − 7 = 0x+ 6y − 32 = 0

1

B 6x− y − 7 = 0x+ 6y − 4 = 0−6x+ y − 7 = 0x+ 6y − 32 = 0

1

C 6x− y − 7 = 0x+ 6y − 4 = 0−6x+ y − 7 = 0x+ 6y − 32 = 0

1

D 6x− y − 7 = 0x+ 6y − 4 = 0−6x+ y − 7 = 0x+ 6y − 32 = 0



Je dána funkce f : y = x2 − x − 6. Pro dotykový bod tečny grafu funkce f rovnoběžné s přímkou
p : y = 3x+ 1 platí:

1

A A = [2; 4]A = [2;−4]A = [1; 6]A = [−1;−4]

1

B A = [2; 4]A = [2;−4]A = [1; 6]A = [−1;−4]

1

C A = [2; 4]A = [2;−4]A = [1; 6]A = [−1;−4]

1

D A = [2; 4]A = [2;−4]A = [1; 6]A = [−1;−4]



Je dána funkce f : y = x sin x. Tečna grafu funkce f v bodě A =
[π

2 ; π2

]
má rovnici:

1

A y = x+ 1y = 0y = π − xy = x

1

B y = x+ 1y = 0y = π − xy = x

1

C y = x+ 1y = 0y = π − xy = x

1

D y = x+ 1y = 0y = π − xy = x



Je dána funkce f : y = x2 + 4x−2. Tečna grafu funkce f kolmá na přímku p : x+ 6y+ 2 = 0 se dotýká
grafu funkce f v bodě:

1

A A = [1; 3]A = [1;−3]A = [−1;−3]A = [−1; 3]

1

B A = [1; 3]A = [1;−3]A = [−1;−3]A = [−1; 3]

1

C A = [1; 3]A = [1;−3]A = [−1;−3]A = [−1; 3]

1

D A = [1; 3]A = [1;−3]A = [−1;−3]A = [−1; 3]



Je dána funkce f : y = x2 + 4x− 2. Tečna grafu funkce f rovnoběžná s přímkou p : 2x+ y+ 1 = 0 má
rovnici:

1

A 2x− y − 1 = 02x+ y − 1 = 02x− y − 11 = 02x+ y + 11 = 0

1

B 2x− y − 1 = 02x+ y − 1 = 02x− y − 11 = 02x+ y + 11 = 0

1

C 2x− y − 1 = 02x+ y − 1 = 02x− y − 11 = 02x+ y + 11 = 0

1

D 2x− y − 1 = 02x+ y − 1 = 02x− y − 11 = 02x+ y + 11 = 0



Je dána funkce f : y = 2x2 − 7x. Normála grafu funkce f rovnoběžná s osou II. a IV. kvadrantu má
rovnici:

1

A −x+ y + 4 = 0x+ y + 4 = 0x− y − 8 = 0x+ y − 8 = 0

1

B −x+ y + 4 = 0x+ y + 4 = 0x− y − 8 = 0x+ y − 8 = 0

1

C −x+ y + 4 = 0x+ y + 4 = 0x− y − 8 = 0x+ y − 8 = 0

1

D −x+ y + 4 = 0x+ y + 4 = 0x− y − 8 = 0x+ y − 8 = 0



Je dána funkce f : y = 3x2 − 8x + 2. Tečna grafu funkce f kolmá na přímku p : x + 4y + 5 = 0 má
rovnici:

1

A 4x+ y − 6 = 04x+ y − 10 = 0x+ 4y + 6 = 04x− y − 10 = 0

1

B 4x+ y − 6 = 04x+ y − 10 = 0x+ 4y + 6 = 04x− y − 10 = 0

1

C 4x+ y − 6 = 04x+ y − 10 = 0x+ 4y + 6 = 04x− y − 10 = 0

1

D 4x+ y − 6 = 04x+ y − 10 = 0x+ 4y + 6 = 04x− y − 10 = 0



Je dána funkce f : y = x− 1
x+ 1 . Z následujících tvrzení vyberte to, které je pravdivé:

1

A Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] prochází bodem A = [1;−4].Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] má směrnici 2.Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] je kolmá na přímku x+ 2y + 1 = 0.Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] je rovnoběžná s přímkou x− 2y + 1 = 0.

1

B Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] prochází bodem A = [1;−4].Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] má směrnici 2.Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] je kolmá na přímku x+ 2y + 1 = 0.Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] je rovnoběžná s přímkou x− 2y + 1 = 0.

1

C Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] prochází bodem A = [1;−4].Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] má směrnici 2.Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] je kolmá na přímku x+ 2y + 1 = 0.Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] je rovnoběžná s přímkou x− 2y + 1 = 0.

1

D Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] prochází bodem A = [1;−4].Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] má směrnici 2.Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] je kolmá na přímku x+ 2y + 1 = 0.Tečna grafu funkce f v bodě T = [−3; 2] je rovnoběžná s přímkou x− 2y + 1 = 0.



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




